JomalwHee 3agaHne «Ymcnosble HepaBeHCTBa»

e 1. Jloka>kxuTe HepaBEeHCTBO:
a) (x+1)?>x(x+2); 6) a®+1>2(3a-4).

® 2. UaBsecTHO, uTOo x>Yy. CpaBHHUTE:
a) 13x u 13y; 0) -5,1x u —-5,1y; B) 2,6y n 2,6x.
PBBYJIBT&T CpaBHEHHA IanNHIIIHNTE B BHAEe HepaABEHCTEA.

3. UssecTHO, uTO 3,3<V11<3,4. Ouenure:
a) 5y11; 6) —2V11.

4. OueHuTe NepUMeTp M IJIOIIAAb NPAMOYIOJBLHUKA CO
cTOpoHaMHd ¢ ¢cM H b cM, ecam H3BecTHO, uTo 4,6 <c<4,7,
6,1 <b<6,2.

5. K kakpgomy ua uucea 6, 5, 4 n 3 npubaBuiu OAHO M
TO e uucyao m. CpaBHHUTe IIpou3BejieHHe CPEeJHUX UJIEHOB
IOJIYUYHBIUEICA MOCIeLOBATEJBHOCTH C IPOU3BeAeHUEM Kpai-
HUX 4YJIEHOB.



